
Voorzitter: Weisglas

Tegenwoordig zijn 143 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Albayrak,
Algra, Aptroot, Arib, Atsma, Azough, Van Baalen, Bakker,
Van Beek, Blok, Blom, Van Bochove, Boelhouwer, Bos,
Van den Brink, Brinkel, Buijs, Bussemaker, Van de Camp,
Çörüz, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Van
Dijk, Van Dijken, Dijksma, Dijsselbloem, Dittrich, Douma,
Dubbelboer, Duyvendak, Eerdmans, Van Egerschot,
Eijsink, Eski, Ferrier, Van Fessem, Fierens, Van Gent,
Gerkens, Griffith, De Haan, Van Haersma Buma, Halsema,
Van der Ham, Hamer, Haverkamp, Heemskerk, Herben,
Hermans, Hessels, Van Heteren, Van Hijum, Hofstra, Ten
Hoopen, Huizinga-Heringa, Irrgang, Jager, Joldersma,
Jonker, Jungbluth, Kalsbeek, Kant, Karimi, Knops,
Koopmans, Kortenhorst, Koşer Kaya, Krähe, De Krom,
Kruijsen, Van der Laan, Lambrechts, Leerdam, Lenards,
Van Lith, Marijnissen, Mastwijk, Meijer, Van Miltenburg,
Mosterd, Nawijn, De Nerée tot Babberich, Nijs, Noorman-
den Uyl, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Oplaat, Örgü,
Ormel, Van Oudenallen, Özütok, De Pater-van der Meer,
Rambocus, Roefs, Rouvoet, Rutte, Samsom, Van der
Sande, Van Schijndel, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Smeets, Smilde, Smits, Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der
Staaij, Straub, Stuurman, Szabó, Tichelaar, Timmer,
Timmermans, Tjon-A-Ten, Varela, Veenendaal, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Verdaas, Vergeer, Verhagen,
Vietsch, Visser, Van der Vlies, Bibi de Vries, Jan de Vries,
Klaas de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Wagner,
Weekers, Weisglas, Wilders, Willemse-van der Ploeg, Van
Winsen, De Wit en Wolfsen,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Sterk, wegens ziekte;

Koenders, wegens verblijf buitenslands;

Balemans, wegens ziekte van zijn dochter;

Lazrak en Verburg, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ontvangen is een bericht van het
overlijden op 8 november jongstleden van het oud-lid
van de Tweede Kamer de heer D.H.Th. van Ooijen. De
heer Van Ooijen was lid van de Tweede Kamer van
11 mei 1971 tot en met 2 juni 1986 voor de fractie van de
Partij van de Arbeid. Namens de Kamer heb ik een
bericht van deelneming gezonden.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Dan zou nu aan de orde zijn de eind-
stemming over wetsvoorstel 30324, Wijziging van de
Wegenverkeerswet 1994 in verband met de invoering van
een puntenstelsel rijbewijzen. De minister van Justitie
heeft uitstel van deze stemmingen verzocht tot een nader
te bepalen tijdstip. Ik stel voor, aan dat verzoek te
voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Dit betekent dat wij als Kamer in deze
samenstelling naar verwachting niet meer zullen
stemmen.

Ik geef het woord aan mevrouw Kalsbeek tot het
uitbrengen van het verslag namens de commissie voor
het Onderzoek van de geloofsbrieven. Na het uitbrengen
van het verslag zal de minister-president in ons midden
zijn om het afscheid van de vertrekkende leden bij te
wonen.

Mevrouw Kalsbeek, voorzitter der commissie: Voorzitter.
De naar ledental kleinste commissie van de Tweede
Kamer heeft in de afgelopen dagen de taken verricht die
haar zijn opgedragen. Die taken bestaan uit een aantal
wettelijk voorgeschreven werkzaamheden. Allereerst
bepaalt de commissie voor het Onderzoek van de
geloofsbrieven of de personen die door het Centraal
Stembureau verkozen verklaard zijn, ook daadwerkelijk
als lid van de Tweede Kamer kunnen worden toegelaten.
Daartoe onderzoekt de commissie of deze leden in spe:
- de Nederlandse nationaliteit bezitten;
- de wettelijk vereiste leeftijd hebben bereikt;
- geen onverenigbare functies bezitten (de incompatibili-
teiten die de Grondwet en de Wet op de incompatibilitei-
ten Staten-Generaal en Europees Parlement noemen);
- niet uit het kiesrecht zijn ontzet.
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